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(57%) . 

63% of the respondents. 

55% of them. 

 For 66% of the respondents, the syllabus has been helpful to achieve their current status. 

56% 

54% 
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The syllabus is need based, updated and has good balance between theory and application 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.7

11.6
22.3

19.0

9.4

The syllabus is need based, updated and has 
good balance between theory and application

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 37.7 

Disagree 11.6 

No Opinion 22.3 

Strongly Agree 19.0 

Strongly Disagree 9.4 

Total 100.0 



The syllabus provides comprehensive knowledge and perspective in the subject area 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

40.3

10.8
19.3

22.6

7.1

The syllabus provides comprehensive 
knowledge and perspective in the subject area

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 40.3 

Disagree 10.8 

No Opinion 19.3 

Strongly Agree 22.6 

Strongly Disagree 7.1 

Total 100.0 



The assessment and evaluation system objectively measure the Course Outcomes (COs) 

and Program Specific Outcomes (PSOs) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.2

10.726.7

19.0

7.4

The assessment and evaluation system 
objectively measure the Course Outcomes (COs) 

and Program Specific Outcomes (PSOs)

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 36.2 

Disagree 10.7 

No Opinion 26.7 

Strongly Agree 19.0 

Strongly Disagree 7.4 

Total 100.0 



The college has enough relevant resources which are updated regularly for teaching 

learning purposes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

30.3

9.5

15.0

36.1

9.2

The college has enough relevant resources 
which are updated regularly for teaching 

learning purposes

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 30.3 

Disagree 9.5 

No Opinion 15.0 

Strongly Agree 36.1 

Strongly Disagree 9.2 

Total 100.0 



Course content has enough scope for development of analytical, logical, technical and 

creative skills to the students 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.0

12.5
23.9

20.4

7.2

Course content has enough scope for 
development of analytical, logical, technical and 

creative skills to the students

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 36.0 

Disagree 12.5 

No Opinion 23.9 

Strongly Agree 20.4 

Strongly Disagree 7.2 

Total 100.0 



 

The syllabus has prospects for competitive exams/higher education/employability 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

30.3

14.4
22.2

23.7

9.5

The syllabus has prospects for competitive 
exams/higher education/employability

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 30.3 

Disagree 14.4 

No Opinion 22.2 

Strongly Agree 23.7 

Strongly Disagree 9.5 

Total 100.0 



The syllabus and dynamics at St. Thomas College has helped me in my career. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.3

9.2

17.5

31.8

8.2

The syllabus and dynamics at St. Thomas 
College has helped me in my career.

Agree Disagree No Opinion Strongly Agree Strongly Disagree Total

Attribute Percentage of Responses 

Agree 33.3 

Disagree 9.2 

No Opinion 17.5 

Strongly Agree 31.8 

Strongly Disagree 8.2 

Total 100.0 


